



**Νικόλαος Νικκφορίδης**  
Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Στην Imperial Brands Hellas, βελτιωνόμαστε συνεχώς, αντλώντας δύναμη από τους ανθρώπους μας και επενδύοντας σε αυτούς, με κίνητρο το πάθος μας για την ικανοποίηση των αναγκών των Ελλήνων καταναλωτών. Η ανταπόκρισή τους στις επιλογές προϊόντων νέας γενιάς που προσφέρουμε, μας τιμά ιδιαίτερα και μας γεμίζει αισιοδοξία να συνεχίσουμε, επενδύοντας συστηματικά, τόσο στην απόλαυση, όσο και στην ασφάλεια και την ποιότητα προϊόντων με δυνητικά μειωμένο κίνδυνο για την υγεία. Σηματοδοτούμε το αύριο μιας ισχυρής επιχείρησης, χαράζοντας τον δρόμο για ένα πιο υγιές μέλλον!

## Σηματοδοτούμε το Αύριο μιας Ισχυρής Επιχείρησης, χαράζοντας τον Δρόμο για ένα πιο Υγιές Μέλλον

Η Imperial Brands Hellas είναι μέλος του Διεθνούς Ομίλου Imperial Brands, μίας δυναμικής εταιρείας καταναλωτικών προϊόντων που προέρχεται από μια ισχυρή κληρονομιά καπνού, με περισσότερους από 25.000 εργαζομένους και παρουσία σε πάνω από 120 χώρες.

Η Ελληνική εταιρεία, έχει διαγράψει μία επιτυχημένη πορεία τεσσάρων και πλέον δεκαετιών και έχει πετύχει να προσελκύσει το ενδιαφέρον του Ομίλου, φέρνοντας στην Ελλάδα, τη μάρκα ηλεκτρονικών τσιγάρων blu στην πρώτη θέση στην κατηγορία της σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα και κάνοντάς την χώρα πιλότο για τα προϊόντα θερμαινόμενου καπνού Pulze & iD.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προϊόντα νέας γενιάς, αποτέλεσαν το 28% της καθαρής αξίας πωλήσεων της εταιρείας για το Οικονομικό Έτος 2022, αποδεικνύοντας έμπρακτα την αφοσίωση στο όραμά της και την υπόσχεση για ένα πιο υγιές μέλλον.

Σημαντικό μέρος της επιτυχίας της Imperial Brands Hellas, οφείλεται στον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα της, καθώς επενδύει διαχρονικά στη δημιουργία ισχυρών δεσμών με τους 1.000 άμεσα & έμμεσα εργαζομένους της και τη στήριξη που παρέχει στη μικρή λιανική. Κάτι που αποδεικνύεται και από τις συνεχόμενες διακρίσεις που έχει λάβει τόσο για το εργασιακό περιβάλλον της, όσο και για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τα προγράμματα ενεργοποίησης και υποστήριξης στα σημεία λιανικής.

Η Imperial Brands Hellas είναι μια ισχυρή επιχείρηση, που υπηρετεί τις αξίες της, εξελίσσεται συνεχώς αντιλαμβανόμενη τη μεταβαλλόμενη δυναμική της αγοράς, αναπτύσσει νέες καταναλωτικές εμπειρίες, καλύπτοντας τις ανάγκες του σύγχρονου χρήστη προϊόντων νικοτίνης.



**Επωνυμία & Έτος Ίδρυσης**  
Imperial Brands Hellas AE, 1981

**Επικοινωνία**  
Κλεισθένους 300, Γέρακας, 15344  
Τηλ.: 2106615055, email: hellas@gr.imptob.com  
url: www.imperialbrands.gr

Οικονομικά Στοιχεία  
(επίτ. €)

2022

**391**  
Κύκλος  
Εργασιών

**5,6**  
Κέρδη  
EBITDA

**321**  
Συνεισφορά  
σε Φόρους &  
Εισφορές

**28%**  
του Καθαρού  
Κύκλου Εργασιών  
από Προϊόντα  
Νέας Γενιάς